
 

Referat af bestyrelsesmøde 9. januar 2026 i Sanddalsparken   

 

Deltagere: Lisbeth, Bodil, Leif, Anton, Jens Peder og Anne 

Afbud: Kristina 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra 16. september 2025 

     

2. Løbende punkter 

 

3. Eventuelt 

    Næste møde d. 26. februar kl. 12 blandt andet om oplæg til markvandring 

 

1. 

Formanden bød velkommen. 

Referat fra bestyrelsesmødet 16. september 2025 godkendt. Der er enighed om, at 

man melder tilbage med det samme, hvis der er noget i referatet, der skal rettes. 

 

2. 

Røgalarmer til beboerne. Vi har haft kontakt til formanden på Strynøvej/Lyøvej, hvor 

de har fået gratis røgalarmer fra TrygFonden. De betaler til gengæld selv 

installationen, som et elektrikerfirma udfører. Vi prøver at få et nærmere overblik 

over økonomien i det. 

Der er stadig ikke tidsplan for storskraldskur i samarbejde med Munkevænget. Nu 

afventer vi, om området skal bruges til skurby i forbindelse med vinduesudskift-

ningen i Munkevænget. 

Der er fortsat gang i etablering af briklåse i nr 18 og 19. 

Der er bestilt etablering af flisepladser under bord/bænkesættene i området. 

Der er bestilt reparation af kældernedgang og port i gavlen ved nr.  13. 

Der er endnu ikke afklaring af, hvordan der bliver lavet afskærmning omkring 

tørrepladsen ved nr. 3. 

Vi har haft spørgsmål vedrørende de tidligere gæsteværelser i kælderen under nr. 18. 

Det undersøges, om de kan lejes ud som ekstra kælderrum, der kan lejes ud efter de 

sædvanlige regler. 

Anne undersøger, om der er formuleret generelle informationer til husordenerne 

omkring molokker og storskrald, eller vi selv skal formulere dem. I det hele taget er 

der en del redaktionelle ændringer til husordenen, som vi skal have kigget på. 

Vi vedtog til afdelingsmødet i august, at  man kan leje gildesalen også for en dag. Det 

er heller ikke sat i  husordenen endnu, ligesom vi ikke fik formuleret, at det også 

kræver depositum, der skal betales ved bookning af lokalet. 

Bestyrelsen aftaler at lave optælling i gildesalen to gange om året, så vi har styr på, 

om der fortsat er det, der skal være. 

Vi indkøber kaffekrus som erstatning for de gamle små kaffekopper i gildesalen. 



Leif kontakter administrationen for at få lavet aftale om, at betaling af depositum og 

leje af gildesalen og tilbagebetaling af depositum  kan laves sammen med huslejen, så 

der ikke kræves kontanter. 

Vores læskur i marken er lavet, så børnene kan gå i tørvejr, når der kommer en byge. 

Der er fortsat en udfordring med unge mennesker, der hænger ud omkring nr 18 hos 

os og i Munkevænget, og som opfører sig respektløst overfor beboere og 

medarbejdere. 

Vores driftleder Karsten stopper i SAB, og Anne deltager i afskedsreceptionen med 

en afskedsgave fra Sanddalsparken. Vi har endnu ikke navn på den nye driftleder. 

 

3. Eventuelt 

Fællesspisningsgruppen ændrer, så der bliver fællesspisning anden torsdag i måneden 

samt brunch hver 6. uge. Der kommer en plan ud for det næste halve år. 

Ud for elevatoren i nr 18 er der en stor vandpyt, som der stort set altid står vand i. 

Man kan indberette huller i asfalten og lignende til kommunen  på appen Svendborg 

Borgertip med et foto af problemet. 

Ved næste bestyrelsesmøde skal vi lave en liste over de ting, vi ønsker at tale med 

administrationen om på markvandringen, der antagelig ligger i marts. 

 

Referent Anne 


